

不顾个人安危 深夜跳水救人

本报讯(通讯员 潘静)近日,在淮南高新区周集坝水库边,一名女子因与家人发生矛盾,一时想不开跳水轻生。危急时刻,淮南市公安局山南新区分局巡防队员沈浩,不顾自身安危,忘记自己不会游泳,第一时间跳入冰冷刺骨的水中施救,最终成功救回轻生女子。

2月9晚10时左右,山南新区分局三和派出所接到市公安局指令称,一女子因与家人发生口角,一时想不开欲跳湖轻生。

接警后,三和派出所值班民警丁泽辉带领巡防队员沈浩等4名同志第一时间赶往现场,发现该女子站在湖边安全围栏外,情绪十分激动。民警便耐心对其进行心理疏导,就在民警的劝阻过程中,该女子忽然情绪失控,一跃跳入了水中。

而此时,专业救援人员还在赶来的路上,面对这危急情况,明明不会游泳的沈浩,顾不上自身的安危,立即穿上救生衣,顶着冰冷的雨水、冒着刺骨的寒风,没有丝毫地犹豫纵身跃入了零下几度的湖水中。

因湖水与岸边有近2米的落差,沈浩在跳水时,左脚重重磕到了湖里的石头,可当时的他顾不上身体的疼痛,仍奋力地朝落水女子游去。

寒冷深夜,湖水如尖冰刺骨,冬衣沾水后也变得沉重冰冷。不会游泳的沈浩在水中消耗了大量的体力,但他仍拼命地将落水女子往岸边拖行。在经历了与寒冷和乏力的斗争后,在其他同事的协助下,沈浩成功将女子拖到了湖边。最后在消防队员的帮助下,沈浩和落水女子被成功地拉上了岸。

因救助及时,该女子目前已无大碍。经过民警耐心开导,女子情绪也逐渐平复,放弃了轻生的念头,已被家人安全接回。

回到派出所,从寒冷中恢复过来的沈浩才发觉自己的左脚十分疼痛,随后前往就医才发现自己的左脚踝处骨头受伤。“当时虽然觉得疼,但是也顾不上这么多,只想着要赶快把人救上来。”回想这次的救援经历,沈浩感慨颇多。

“当时情况紧急,忘了自己不会游泳,也忘记了害怕。回头要赶快把游泳学会,下次遇到这种情况就能更快地把人救上来。”沈浩笑着说,作为公安队伍的一分子,全心全意为人民服务,及时解救群众于危难之中,是他始终坚守也必将永远坚守的信念。

迷路老人坐路边 劝导员巡查来解围

本报讯(通讯员 裴培)“大妈,您一个人坐在路边是咋了?身体不舒服吗?”“有难处您就说,我们帮您。”2月8日下午5时许,淮南经开区城管文明劝导员平社会和官俊霞正在询问一位年近七旬的大妈。当时,室外寒风瑟瑟,周边环境空旷无人,车辆也很少,她独自坐在淮南经开区长宁路与206国道交叉口的路牙石上,表情无助,不知遇到了什么困难。

两名热心的城管文明劝导员正在进行日常的路面巡查,看见这异常的一幕,当即停下电动车,上前问个究竟。老人牙齿不清,好不容易才道出她姓朱,家住九龙岗,与人结伴从洛河而来,和同行的人走散后,自己分不清东南西北,不知如何回家。曾多次帮助过迷路老人的劝导员们立刻想到了通过老人手机联系亲属的办法。联系上老人亲属后,他们就原地陪着老人。不知何故,迟迟不见人来,尝试拨打其他亲属电话,也未能及时拨通。眼看1个小时过去,暮色将至,他们拨打了报警电话。待出警人员到达,劝导员配合警方仔细做了相关记录后,才离开现场。

春风送暖 “职”等你来



我为群众办实事

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)“我之前都在外地工作,这次在招聘会上发现了合适的工作,以后就留在这里,不出去打工了。”2月11日下午,“海聚英才 逐梦淮南”2023年淮南市田家庵区春风行动暨新一代产业技术人才专场招聘会在田家庵区新世界广场举行,多家本土企业开出的薪资和综合待遇,让求职者们眼前一亮。

此次专场招聘会由淮南市人力资源和社会保障局、田家庵区人力资源和社会保障局、田家庵区总工会主办,田家庵区公共就业管理服务中心、安徽合心人力资源服务有限公司承办。旨在为广大企业和求职者搭建高质量就业沟通桥梁,以就业有支持、用工有保障、满意有提升为原则,提供

更为暖心的就业服务,吸引劳动者广泛参与,实现在“家门口”就业。

活动现场,招聘区域被细分为制造业区、服务业区、教育行业区和其他综合行业区,并且每个区都张贴有明显标识,让求职者能迅速准确地找到适合自己的岗位。现场还设有“和谐劳动关系宣传栏”,为求职者提供便利。招聘会同步开展线上直播带岗活动,主播在线上为广大求职者详细介绍企业的相关情况和所招聘的具体岗位信息,未能到现场的求职者也能在线投递简历,进一步扩大招聘会的服务规模和效应,打通就业信息“最后一公里”,多措并举推进“就业促进”暖心行动。

据统计,本场招聘会共有44家企业参与,提供岗位1600余个,涉及销售、制造、教育、餐饮等多个行业,进场人数350余人,目前初步达成就业意向37人,现场观看直播人数300余人。

“用心做好每杯奶”又有“大动作”

安徽益益乳业年产10万吨液态奶生产线及配套工程项目启动

本报讯(记者 付莉荣)2月10日,安徽益益乳业年产10万吨液态奶生产线及配套工程项目正式启动。

本项目是安徽益益乳业有限公司近期建设的重点项目之一,位于淮南经济技术开发区朝阳路北侧,总投资约1.5亿元,可实现年产值10亿元。项目建设内容主要包括新建液态奶生产线、检测技术中心(含检测和检测对社会开放服务、办公、产品展示等功能)以及相关配套辅助设施,预计今年8月实现投产试运行。

在当天的启动会上,益益乳业负责人对该项目的历程以及未来的发展意义进行了详细介绍。会议结束后,与会领导及嘉宾一同参观了项目现场。

益益乳业母公司——美丽健乳业集

团主要负责人表示,近日中共中央、国务院印发了《质量强国建设纲要》,在加快产品质量提档升级方面,纲要提出诸多举措,此次液态奶生产线及配套工程的实施,对提升公司生产现代化、自动化、数字化水平,提升检验、研发能力,加强公司质量管理体系建设,具有重要的现实意义。目前安徽的液态奶市场具有广阔的空间,项目的投产将进一步满足安徽人民对高品质牛奶的消费需求。他表示:“在今后的发展建设当中,安徽益益乳业将高度重视,推动线上线下一体化发展,构建独特的品牌竞争优势。实现安全、优质、高效的发展目标,再创益益乳业老字号品牌新辉煌,为振兴安徽省奶业做出更大的贡献。”